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EFEROELR CERERS VS LU =T

L09-Q1
Quiz BE: S VA LT+ —H—DEELDEZDOEF - 58

@ E[X(20)] =E[5+ R(1) +---+ R(20)] = 5+ 20 x (—3) = —55.

@ V[X(20)] = V[5+ R(1) + - - + R(20)] X 20 x 5 = 100.

@ fu(r) = Sste™ 200 .

Q THhOMBREEN S |, ELEIIC X(20) ~ N(-55,10%). &2 T,
7 = X0 v g3, 7 ~N(0,12).
5T, P(X(20) > 40) = P(Z > =) — () = Q) =
I(o0) —I(3) = 5 — 1(3).

==
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EHERETHOEHR
L10-Q1
Quiz(ERZTHDEHE)

BBV YF—IIVDEBEALOY v F—0OEE (EMDE)Q &, RD

FERBERHIC LA S (BEE).

1
fol@) = {36 (64 < ¢ < 100)

0 (ftb)

5 vE—D—IDEEIE R = ¢(Q) = VO TE5EX 5N (A

0 Q DETHELBIHEERD LS.
Q@ FExE P(Q > 82) BRDES.

0 fr(r) BRD&KS.

O R DETHELBDHERDELS 2 DDHET).
O X P(R>9) #RDES 2 DDHET).
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ERAERTH OER

RERZEHDOREE |

L10-Q2
Quiz(FERZDEHE)

—BR9 U(0,1) ICRES EREBRER Y £, R=g(Y)=2VY TEZX
ZEERE R ZERS.

E[R],VIR] ZR& & 5.

ettt$( L) P02<R<08) ZXRDKS.
Q LR (FEXR) Fr(r) = P(R<7r) ZR®D LS.
Q R DEEXREERH fr(r) ZXKHKS.
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ERAERTH OER

R OE BRI . _—
1|/ double getrandom (double y){ ’ Y ‘ r=2/y ‘
2 double r; 0.00 0.00
3 r=2xsqrt(y); 0.49 1.40
4 return r; ' )
5} : :
6 || r=getrandom ( getuniform ()); 0.81 1..80
@’EIJ (%Eﬁ#ﬁﬂaw) ‘%KEM TR - 5T §4.1(4.4)(4.5) ‘
HREERHN (RR) 2HEY
f(o) ® P / f(s)ds = P(X < )
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https://www.amazon.co.jp/product/dp/4785315741

ERAERTH OER

HERTH DR
EHIRERTH QIS LT, R=¢(Q) DEHREERTHT, R OREAF
EVHERIZ Q OBIFHECEERLISEES. (BEDD g FHEFFEM)

+oo +oo
E[p(R)] =/ fr(r)o(r) dr =/ fal9)¢(9(9)) dg = Elo(g(Q))]-

- g(b) - b
Plolw) <R <g0) = [ " nir) ar = / folg) dg = Pla < Q <b).
g(a a

CNETE[aX +0] ENEBERATIEDIFQ=9g(X)=aX +bZEZXTI
C CACHE Y [k e - st (36)

fo(q) IZHHh>TT, EBZEROBEED
N T0RE

Qla
o BBICELTHEYS. R|gla) — g(b)
o R DFERERERM fr(r) ZROHT

"o, EUTHEYT 3.
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ERAERTH OER

BRZEBROEROBIEFRA
r=g(q) ZHEFPEMEREHRE T T,
fo(q) dg FEHEBRLTHARE: fr(r) dr = folq) dg

1
fR(T> - g_z(q)

fale)
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BT DL

L10-Q3

Quiz(ERZTHDEHE)

—#k9076 U(0,1) ICTESERBBERER Y & R=yg(Y)=¢" TEF3
ERAERTY R 2EZX 3.

Q@ E[R],V[R] ZR& &L 5.
@ BHLE (FEXR) Fr(r)= P(R<71) 2R LS.
Q R OFEREERH fr(r) ZROELS.

C D RICHIET 2EMELEZ double getuniform() Z{E> THEMT B
IC13?

v
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EHARRER DL
L10-Q4
Quiz(FERZH D ETHE)
—8k97 U(0,1) ICTES EHRAEEREH Y &, R=ygy) =(d—c)Y +¢

TEXZ2EGEBREN R EEZ 3.
R ORERZERBE fr(r) ZRDES.
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